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12-13. péntek, szombat 19 óra

DERÜLT ÉGBŐL SZERELEM
Színes, amerikai romantikus vígjáték 

Szereplők:Aaron Eckhart, Jennifer Aniston,Martin Sheen 

A megözvegyült Dr. Burke Ryan a gyász feldolgozásáról ír önsegítő könyvet, 
melyből hatalmas siker lesz. Előadásokat kezd tartani, és az egyik Seattle-i 

szemináriumon összefut a hotelben Eloise Chandlerrel, aki torkig van a 
férfiakkal. A vonzalom azonnal érzékelhető, de a nő számára hamarosan 

világossá válik, hogy a férfi egyáltalán nem jutott túl felesége elvesztésén, és 
hogy a színpadi show egyáltalán nem fedi a valóságot. Lehet, hogy amikor 

legkevésbé várnák, megtörténik velük a csoda?

(Korhatár: 12 év alatt szülői felügyelet!)

19-20. péntek, szombat 19 óra

SHERLOCK HOLMES 
Színes, szinkronizált amerikai misztikus thriller 

Szereplők: Robert Downey Jr, Jude Law, 
Rachel McAdams, Mark Strong

Hogy hívták 1891-ben James Bondot? Természetesen Sherlock Holmesnak 
(Robert Downey Jr.). A legendás mesterdetektív, aki közelharcban legalább 

olyan verhetetlen, mint logikus gondolkodásban, élete legnagyobb 
problémájával kerül szembe. Ő és hű társa, doktor Watson (Jude Law) Lord 

Blackwood nyomába vetik magukat. Ha nem leplezik le időben, az az egész Brit 
birodalmat megrázhatja.

(Korhatár: 16 év alatt szülői felügyelet!)

27. szombat 17 óra
A HERCEGNŐ ÉS A BÉKA 

Színes, szinkronizált amerikai családi rajzfilm 

A klasszikus hercegnős/békás történet új köntösbe kerül azáltal, hogy a 
tündérmese ezúttal New Orleansban játszódik, méghozzá a jazz korszakban, 
ahol Maldonia hercegét nem valami gonosz boszorkány, hanem Dr. Facilier 

változtatja békává, Tiana hercegkisasszony pedig hiába próbálja egy csókkal 
visszaváltoztatni, bizarr fordulatként ő is békává változik. A mágikus átok 

megtöréséhez együttes erővel kell megtalálniuk a jó voodoo-t űző Odie mamát, 
de ehhez egy hosszú, kalandokkal és veszélyekkel teli utat kell átélniük.

 (Korhatár nélküli!)

26-27. péntek, szombat 19 óra
VILLÁMTOLVAJ-

PERCY JACKSON ÉS AZ OLIMPOSZIAK
Színes, szinkronizált, amerikai sci-fi vígjáték 

Szereplők: Logan Lerman, Kevin, Uma Thurman, Pierce Brosman 

Ismerd meg önmagad - ezt tanácsolták a régi görögök, és Percy Jackson ismeri 
is magát. Legalább is azt hiszi. A 12 éves srác nem tökéletes gyerek, jó néhány 
iskolából kirúgták már, de ő jól elvan így is. Hamarosan azonban rájön, hogy 

semmi sem az, aminek látszik.
Egy furcsa idegen rábeszéli anyját, hogy küldje el egy különös nyári táborba, 
ami nem más, mint a félistenek titkos kiképzőközpontja. Percy itt tudja meg, 

hogy ő igazából Poszeidón eltitkolt fia.

(Korhatár: 12 év alatt szülői felügyelet!)
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